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ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЬІ ИНТЕРПРЕТАЦИИ

ТЕРМИНА «КОНЦЕССИЯ»
В статье проведено исследование основных трактовок понятия «концессия»,

выявленных при обработке словарей, законодательных актов и экономической

литературы. Предложена авторская формулировка понятия «концессия», которое

обобщает сущность взаимоотношений между субъектами хозяйствования, построеных

на концессионных началах.
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THEORETICAL GROUNDS FOR INTERPRETATIONS

OF THE TERM "CONCESSION"
The article studies the key interpretations of the term "concession" found in dictionaries, leg-

islation and economic literature. The author's definition of the notion "concession" is offered sum-

marizing the essence of the relations between economic subjects based on the concession principles.
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Постановка проблеми. Процес перетворення соціально-економічного ме-
ханізму господарювання в Україні пов'язаний з важливими трансформаціями
взаємин власності та формуванням на їх основі інноваційно-інвестиційного
оточення. Саме тому особливої актуальності набуває розробка та вдоскона-
лення взаємовідносин між суб'єктами господарювання, побудованих на кон-
цесійних засадах.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням проведення концесій-
ної діяльності в Україні присвячено не так багато праць науковців, окрім того
значна частина з них стосується висвітлення суто юридичної сторони пробле-
ми. Безпосередньо проблемам доцільності й ефективності спеціальних форм
міжнародного економічного співробітництва, зокрема концесіям, присвячені
публікації О. Вікарчук [5], О. Лук'янченко [21], Н. Свистунов [22]. Так, О. Ві-
карчук досліджує теоретико-методологічні засади функціонування конце-
сійних відносин e трансформаційній економіці та механізм їх реалізації [5].
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О. Лук'янченко розглядає питання залучення інвестицій на концесійній осно-
ві, аналізує стан правової бази в цій сфері [21]. Н. Свистунов вивчає концесію
у контексті її важливості у процесах активізації міжнародних інвестиційних
проектів [22].

Невирішені частини проблеми. Питання концесії є недостатньо опрацьова-
ним у науковому плані та належить до одного з найменш досліджених об'єктів
наукового аналізу, тому що вирішення цієї проблеми формується у межах
декількох суспільних наук. Огляд та аналіз літературних джерел дає змогу
стверджувати, що немає чітко сформульованого визначення суті концесії як
важливого економічного поняття. Вітчизняні дослідники тільки починають
розвивати наукові дослідження у цьому напрямку, про що свідчить вкрай
обмежене коло публікацій. Неоднозначність у трактуваннях поняття концесія
виявлено при опрацюванні словників, довідників, підручників і посібників.

На сьогоднішній день зміст поняття «концесія» розглядається в 3 напрям-
ках:

- як система відносин між державою та юридичною або фізичною осо-
бою, що виникають у результаті надання концесіонерові прав на володіння,
користування, а за певних умов і на розпорядження державною власністю на
договірній, строковій і платній основі, а також прав на здійснення певних
видів діяльності;

- як передача концесіонерові об'єкта державної власності для будівницт-
ва, модернізації, реконструкції, експлуатації, управління, обслуговування на
визначених у договорі умовах і відповідно до концесійного законодавства;

- як особлива форму надання приватній особі на тимчасовій основі права
на господарське використання державного або муніципального майна.

Мета дослідження. Саме тому необхідним є дослідження тих поглядів на
концесію, що вже сформувалися в сучасній економічній літературі, що дасть
змогу з'ясувати сутність цієї категорії й уточнити трактування терміна «кон-
цесія».

Основні результати дослідження. Розглянемо детальніше трактування тер-
міна «концесія», виявлені при опрацюванні словників, законодавчих актів та
економічної літератури (табл. 1).

Аналіз визначень терміна «концесія», які подано в табл. 1, дає змогу зро-
бити висновок про те, що концесія – це специфічна конфігурація взаємовід-
носин на договірній основі, що склалися між державою та приватним партне-
ром. Її економічною суттю є залучення фінансових, технологічних та інтелек-
туальних ресурсів з метою забезпечення інноваційного розвитку об'єктів еко-
номіки, прерогатива власності яких залишається за державою.

Висновки та перспективи подальших досліджень. Проведене дослідження
дало змогу сформулювати визначення поняття «концесія», яке узагальнює
сутність взаємовідносин між суб'єктами господарювання, побудованих на
концесійних засадах.

У подальших дослідженнях доцільно провести детальний аналіз характер-
них ознак та особливостей взаємовідносин між суб'єктами господарювання,
побудованих на концесійних засадах.
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